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N I E D E R S C H R I F T 
über die Sitzung des Gemeinderates am 

Donnerstag, den 28. August 2028 

im Sitzungssaal des Gemeindeamtes in Sankt Martin an der Raab, Hauptplatz 7. 
 
 

Anwesende Mandatare: 
 

SPÖ ÖVP 
Bgm. KERN Franz Josef AUFNER Josef 

 BAUMGARTNER Roland 

Mag. DUNKL Harald BEDÖCS Roman 

EISENBERGER Manfred  

FARTEK Franz Ing. KÖCK Andreas 

JOST Josef Ing. NIEDERER Siegfried 

MAUTNER Gertraud PETANOVITS Michaela 

PINT Franz POGLITSCH Melitta 
REDL Manfred Ing. JUD Susanne (E*) 

  
WAGNER Robert (E*) MFG 
WILDLING Wolfgang STEINER Manfred 

WOLF Martin BRÜCKLER Andrea (E*) 
 

(E* = Ersatzmitglied nach § 15 a GemO) 
 
Entschuldigt fehlen: ADLER Dietmar, SCHNEPF Erich, KERN Sebastian 
Unentschuldigt fehlen: -x- 

 
Schriftführerin: Carina Scherbler 

 
 
Die Mitglieder des Gemeinderates sind ordnungsgemäß durch schriftliche Ladung vom  
20. August 2025  zur Sitzung einberufen worden. 
Die Einladung mit den Beratungsgegenständen war den Bestimmungen der Bgld. 
Gemeindeordnung entsprechend durch Anschlag an der Amtstafel öffentlich 
kundgemacht. Jedem Gemeinderat war per E-Mail bzw. persönlich eine schriftliche 
Ausfertigung der Einladungskurrende ausgefolgt worden. 
 
Sitzungsbeginn: 19.00 Uhr  Ende der Sitzung: 19.40 Uhr 
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T A G E S O R D N U N G 
 
 

1.) Gebarungsprüfung des Prüfungsausschusses am 23.06.2025  – Bericht des 
Obmanns 

2.) Verkauf eines Teils der Grdst. Nr. 511 und 512 der KG. Neumarkt an der 
Raab  

3.) Ansuchen eines Interessenten um den käuflichen Erwerb des Grdst.Nr. 55 
der KG. Sankt Martin an der Raab  

4.) Radweg Doiber-St.Martin/R.: Verordnung des Gemeinderates über die 
Widmung von Teilflächen der Grundstücke an der L255, KG. Sankt Martin 
an der Raab in das öffentliche Gut der Gemeinde 

5.) Verordnung des Gemeinderates über die Entwidmung einer Teilfläche des 
Grdst.Nr. 80 der KG. Oberdrosen aus dem öffentlichen Gut 

6.) Verpachtung einer Fläche des Grdst. Nr. 2845/1 in der KG Neumarkt an der 
Raab an den Naturpark Raab  

7.) Mietvertrag über „Betriebe gewerblicher Art Photovoltaik Marktgemeinde 
Sankt Martin an der Raab“ 

8.) Beschluss über den Beitritt der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab, 
als Vereinsmitglied zu den Energiegemeinschaftsvereinen der EG Austria. 

9.) Vereinbarung über privatwirtschaftliche Maßnahmen gemäß § 24 Abs. 4 Bgld. 
Raumplanungsgesetz 2019, KG Welten (Baulandmobilisierungsvertrag) 

10.) 25. Änderung des digitalen Flächenwidmungsplanes 

11.) Allfälliges 

 
 
Bürgermeister Franz Josef Kern begrüßt die anwesenden Gemeinderäte sowie die 
Zuschauer und eröffnet zur festgesetzten Zeit die Sitzung. 
Er stellt fest, dass alle Mitglieder des Gemeinderates ordnungsgemäß zur Sitzung 
geladen wurden und dass die Beschlussfähigkeit gem. § 41 Abs. 1 der Bgld. 
Gemeindeordnung gegeben ist. 
 
Mit der Unterfertigung der Verhandlungsschrift über die heutige Gemeinderatssitzung 
werden betraut:  Manfred Eisenberger und Roland Baumgartner. 
 
Das Schreiben des Landeshauptmannes Hans Peter Doskozil vom 25. Juli 2025 über 
das Gemeindepaket wurde allen Mitglieder des Gemeinderates per E-Mail übermittelt. 
 
Die Sitzungsniederschrift vom 07. Mai 2025 wird ohne Einwände genehmigt. 
 
Bevor der Bürgermeister auf die Tagesordnung übergeht setzt er den TOP 9: 
„Vereinbarung über privatwirtschaftliche Maßnahmen gemäß § 24 Abs. 4 Bgld. 
Raumplanungsgesetz 2019, KG Welten (Baulandmobilisierungsvertrag)“ und den 
TOP 10:  25. Änderung des digitalen Flächenwidmungsplanes gemäß § 38 Abs 1 
von der Tagesordnung ab. 
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Zu Punkt 1 
der Tagesordnung 

Gebarungsprüfung des Prüfungsausschusses am 23.06.2025  – 
Bericht des Obmanns 

 
 
Die Gemeindegebarung wurde vom Prüfungsausschuss am 23.06.2025 überprüft. 
Dabei wurde in die Belege von Februar 2025 bis Mai 2025 Einsicht genommen und 
deren Übernahme in das elektronische Ablagesystem überprüft. 
 
Der Obmann, GR. Andreas Köck, berichtet, dass bei der Prüfung dieser Belege 
keinerlei Mängel bzw. Fehler festgestellt wurden. 
 
Weiters wurde in die Voranschlagsposition Sperrmüll und Grünschnitt Einsicht 
genommen. Die bislang getätigten Buchungen betreffend Maschinenring für die 
Entsorgung des Grünschnitts und die Abfuhr des Sperrmülls über den Umweltdienst 
Burgenland wurden überprüft. 
 
Der Bericht des Obmanns wird vom Gemeinderat ohne Einwände zur Kenntnis 
genommen. 
 
 

Zu Punkt 2 
der Tagesordnung 

Verkauf eines Teils der Grdst. Nr. 511 und 512 der KG. 
Neumarkt an der Raab 

 
 
Maximilian Jud und Julia Spitzer, wohnhaft in Jennersdorf, Angerstraße 36/1 haben 
mit Eingabe vom 28.07.2025 ersucht, Ihnen Teile der Grdst.Nr. 511 und 512 (ca. 110  
m2) der KG. Neumarkt an der Raab (öffentliches Gut) zu verkaufen. Die gewünschte 
Fläche grenzt an deren Wohnhaus, welches durch die Antragsteller saniert und 
zukünftig als Hauptwohnsitz genutzt werden soll.  
 
Bgm. Kern erklärt, dass dieser Teil der Straße (öffentliches Gut) eine Grünfläche ist, 
welche nicht befahrbar ist und welche auch durch die Antragsteller seit Jahren gepflegt 
wird. Die Anrainer der angrenzenden Grundstücke haben auch nach Verkauf eines 
Teils dieser öffentlichen Straße eine Zufahrt zu deren Grundstücken.  
Im Zuge dessen soll der Bereich dieser Straße komplett neu vermessen werden und 
die Kosten der Vermessung zwischen den Antragstellern und der Marktgemeinde 
Sankt Martin an der Raab geteilt werden. 
 
Nach kurzen Wortmeldungen stellt der Vorsitzende den Antrag, Herrn Maximilian Jud 
und Frau Julia Spitzer einen Teil der Grundstücke Nr. 511 und 5112 der KG. Neumarkt 
an der Raab mit einer Fläche von ca. 110 m² zu einem Preis von € 5,00 pro 
Quadratmeter zu verkaufen. 
 
Die Kosten für die erforderliche Vermessung werden zwischen den Antragstellern und 
der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab entsprechend aufgeteilt und die 
Wiederherstellung der Grundbuchsordnung sind von Herrn Maximilian Jud und Frau 
Julia Spitzer zu tragen. 
Einstimmig wird dieser Antrag vom Gemeinderat angenommen. 
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Zu Punkt 3 
der Tagesordnung 

Ansuchen eines Interessenten um den käuflichen Erwerb des 
Grdst.Nr. 55 der KG. Sankt Martin an der Raab 

 
 
Frau Renata Szepligeti und Herrn Szabolcs Pósa wohnhaft in Neumarkt an der Raab 
haben mit Schreiben vom 06.08.2025 mitgeteilt, dass sie das gemeinde= 
eigene Grundstück Nr. 55 der KG. Sankt Martin an der Raab gerne erwerben würden, 
um darauf ein Einfamilienhaus zu errichten. 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat nach kurzer Beratung 
einstimmig, dem Ansuchen von Frau Renata Szepligeti und Herrn Szabolcs Pósa 
stattzugeben und Ihnen das Grundstück zum Kaufpreis von € 15,00 pro Quadratmeter 
zu verkaufen. 
 
 

Zu Punkt 4 
der Tagesordnung 

Radweg Doiber-St.Martin/R.: Verordnung des Gemeinderates 
über die Widmung von Teilflächen der Grundstücke an der 
L255, KG. Sankt Martin an der Raab in das öffentliche Gut der 
Gemeinde 

 
 
Am 06. Mai 2021 wurde vom Gemeinderat der Grundsatzbeschluss gefasst, den 
Radweg von Doiber nach Sankt Martin an der Raab, entlang der L268 Doiber – Welten 
Straße, zu errichten.  
 
Durch die Errichtung des Radweges ist die Grundbuchsordnung für die Übernahme in 
das Öffentliche Gut bzw. Entwidmung aus dem öffentlichen Gut herzustellen.  
Das Amt der Bgld. Landesregierung, Abt. 5 – Baudirektion, Referat Vermessung, 
Grundeinlöse, hat die Vermessung des öffentlichen Gutes mit dem Teilungsplan, 
Geschäftszahl V50/20 vom 11.06.2025 im Bereich der L268 Doiber – Welten Straße 
und L255 St. Martiner Straße durchgeführt. Es wurden kleine Teilflächen der Anrainer, 
1738 m2 (758 m2 sind Eigentum der GemeindebürgerInnen und 980 m2 sind im 
Eigentum der Landesstraßenverwaltung bzw. der Marktgemeinde Sankt Martin an der 
Raab) á € 2,50, abgelöst. 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat daher einstimmig die 
nachstehende Verordnung: 

 
 
Zahl (Bitte bei Antwort anführen) Sachbearbeiter Datum 
710- 2025 Carina Scherbler 17.09.2025 
 
 
 
Betreff: Übernahme von Flächen in das öffentliche Gut bzw. 
 Entwidmung von Flächen aus dem öffentlichen Gut 
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V E R O R D N U N G 
 
 
lt. Beschluss des Gemeinderates der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab vom 
28.08.2025 über die Widmung bzw. Entwidmung öffentlichen Gutes in den KG. Sankt 
Martin an der Raab. 
 
 

§  1 
 
Die im Teilungsplan des Amtes der Bgld. Landesregierung (Abt. 5 – Baudirektion, 
Referat Vermessung und Grundeinlöse) vom 11.06.2025, GZ. V50/20, bezeichneten 
Teilflächen der KG. Sankt Martin an der Raab werden in das öffentliche Gut 
übernommen und die Neufestlegung der Grundstücksgrenzen entlang der L268 und 
L255, KG Sankt Martin an der Raab vorgenommen. (neues Grundstück Nr. 385/3 und 
385/4 der KG. Sankt Martin an der Raab). 
 

§  2 
 
Diese Verordnung tritt mit Ablauf des letzten Tages der Kundmachungsfrist in Kraft. 
 
 
 

Zu Punkt 5 
der Tagesordnung 

Verordnung des Gemeinderates über die Entwidmung einer 
Teilfläche des Grdst.Nr. 80 der KG. Oberdrosen aus dem 
öffentlichen Gut 

 
 
Die Ehegatten Monika Holzer-Weilharter und Robert Weilharter, wohnhaft in 
Oberdrosen, Hauptstraße 34 haben mit Eingabe vom 21.02.2025 ersucht, Ihnen das 
Grdst.Nr. 80 (355 m2) der KG. Oberdrosen (öffentliches Gut) zu verkaufen. In der 
Sitzung des Gemeinderates vom 06.03.2025 wurde der Verkauf beschlossen. Damit 
ein Flurbereinigungsübereinkommen durchgeführt werden kann ist die Entwidmung 
aus dem öffentlichen Gut notwendig. 
 
Aus diesem Grunde beschließt der Gemeinderat auf Antrag des Vorsitzenden die 
nachstehende Verordnung: 
 
 

V e r o r d n u n g 
 
 

des Gemeinderates der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab vom 28. August 

2025 betreffend die Entwidmung einer Fläche aus dem Grundstück Nr. 80 der KG. 

Oberdrosen. 
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§ 1 

 

Die auf dem rückseitigen Plan näher bezeichnete Fläche des Grundstücks Nr. 80 der 

KG. Oberdrosen mit einem Ausmaß von ca. 355 m² ist als öffentliche Verkehrsfläche 

entbehrlich geworden und wird aus dem öffentlichen Gut entwidmet und an die 

Anrainer, Monika Holzer-Weilharter und Robert Weilharter, wohnhaft in Oberdrosen, 

Hauptstraße 34, veräußert. 

 

§ 2 

 

Diese Verordnung tritt mit Ablauf der Kundmachungsfrist in Kraft. 

 
 
 

Zu Punkt 6 
der Tagesordnung 

Verpachtung einer Fläche des Grdst. Nr. 2845/1 in der KG 
Neumarkt an der Raab an den Naturpark Raab 

 
 
Im Schulhof der Josef Reichl Naturparkschule soll eine Outdoorklasse mit einer Größe 
von 77 m2 errichtet werden. Die Outdoorklasse soll ein „grünes Klassenzimmer“ 
erschaffen und den Kindern die Möglichkeit bieten, die Natur mit allen Sinnen zu 
erleben. Durch den Unterricht im Freien eröffnen sich auch viele Lernchancen wie zb 
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das Entdecken von Pflanzen, Bäumen und Tieren, das Durchführen von Experimenten 
oder auch das Erleben von Naturzusammenhänge. 
Die Outdoorklasse soll im Innenhof des Schulgeländes errichtet werden. Für dieses 
Vorhaben wird eine bereits verbaute Fläche in Anspruch genommen. Seitens der EU 
gibt es für die Errichtung dieser Outdoorklasse eine Förderung von 80 % der Kosten. 
Auch die Bildungsdirektion Burgenland wurde von diesem Vorhaben schriftlich in 
Kenntnis gesetzt und die Genehmigung bereits erteilt. Damit der Naturpark Raab und 
die Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab die Förderung in Anspruch nehmen 
können, bedarf es die Erstellung und Unterzeichnung eines Pachtvertrages zwischen 
dem Naturpark Raab und der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab. In diesem 
Vertrag, welcher bis 2035 gültig ist, wird sichergestellt, dass die Nutzung des Geländes 
für die geplanten Vorhaben rechtlich abgesichert ist. Dieser Vertrag wurde bereits vor 
der Gemeinderatssitzung jedem Gemeinderatsmitglied elektronisch übermittelt. 
 
Nach kurzer Beratung beschließt der Gemeinderat auf Antrag des Vorsitzenden 
einstimmig den Pachtvertrag zwischen dem Naturpark Raab und der Marktgemeinde 
Sankt Martin an der Raab. 
 
 

Zu Punkt 7 
der Tagesordnung 

Mietvertrag über „Betriebe gewerblicher Art Photovoltaik 

Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab“ 

 
 
Unser Steuerberater, die BDO Burgenland GmbH Steuerberatungsgesellschaft, hat im 
Zuge der Erstellung der Umsatzsteuererklärung für 2024 mitgeteilt, dass für die neu 
errichtete Photovoltaikanlage am Feuerwehrhaus Welten ein Mietvertrag über einen 
Betrieb gewerblicher Art zu begründen ist. 
 
Es handelt sich bei den Anlagen um Überschusseinspeiser und Volleinspeiser – da ab 
dem Jahr 2021 die Einnahmen aller Anlagen die EUR 2.900,00 Grenze überschreiten, 
wird ein Betrieb gewerblicher Art begründet. Da mit den Photovoltaikanlagen ein 
Betrieb gewerblicher Art begründet wird, ist eine Gewinn- und Verlustrechnung zu 
erstellen und eine Körperschaftssteuererklärung an das Finanzamt einzureichen, 
sofern Gewinne entstehen. Um die Gewinne zu optimieren, kann eine Miete für die 
Dachflächen angesetzt werden (Marktgemeinde vermietet Dachflächen an den Betrieb 
Photovoltaik). 
 
Für die bereits vorhandenen Photovoltaikanlagen wurde in der Sitzung von 18. 
November 2022 unter TOP 5 ein solcher Mietvertrag errichtet. 
Nun soll auch ein solcher Mietvertrag für die oben genannte Photovoltaikanlage erstellt 
werden. 
 
Nach einigen Wortmeldungen beschließt der Gemeinderat auf Antrag von 
Bürgermeister Kern einstimmig die Vermietung der Dachflächen laut Empfehlung der 
BDO Burgenland GmbH gemäß nachstehendem Mietvertrag: 
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Zu Punkt 8 
der Tagesordnung 

Beschluss über den Beitritt der Marktgemeinde Sankt Martin an 
der Raab, als Vereinsmitglied zu den 
Energiegemeinschaftsvereinen der EG Austria 

 
 
Bürgermeister Kern erinnert, dass Herr Stefan Mussger von der Energie Austria in der 
Gemeinderatssitzung vom 07.05.2025 dem Gemeinderat einen Überblick über 
Energiegemeinschaften gegeben hat. Dem Gemeinderat wurde nähergebracht, wie 
Strom lokal produziert wird und dieser auch selbst genutzt werden kann. Weiters 
wurde auch über die Gründung der EEG Sankt Martin an der Raab, über Vorteile und 
anfallende Kosten gesprochen.  
 
Damit die Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab eine EEG gründen kann, bedarf 
es einen Gemeinderatsbeschluss. Am 04. September 2025 findet auch in der 
Martinihalle einen Vortrag mit Herrn Stefan Mussger über die EEG Sankt Martin an der 
Raab statt, zu welchem alle GemeindebürgerInnen eingeladen wurden. 
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Bürgermeister Kern fasst nochmals kurz zusammen, dass pro Zählpunkt Kosten von 
€ 1,00 pro Monat anfallen. Es wurde auch bereits über die Gründung einer EEG in der 
Vorstandssitzung vom 01.06.2025 gesprochen.  
 
Nach kurzer Beratung beschließt der Gemeinderat auf Antrag des Vorsitzenden 
einstimmig, den Beitritt der Marktgemeinde Sankt Martin an der Raab, als ordentliches 
Vereinsmitglied, zu den Energiegemeinschaftsvereinen der EG Austria (Regional-
Paket und Österreich-Paket). 
 
 

Zu Punkt 9 
der Tagesordnung 

Vereinbarung über privatwirtschaftliche Maßnahmen gemäß § 24 
Abs. 4 Bgld. Raumplanungsgesetz 2019, KG Welten 
(Baulandmobilisierungsvertrag) 

 
 

Der TOP 9 wurde vom Bürgermeister gemäß § 38 Abs 1 Bgld. GemO 2003 vor 
Beginn der Sitzung abgesetzt. 

 
 

Zu Punkt 10 
der Tagesordnung 

25. Änderung des digitalen Flächenwidmungsplanes 

 
 

Der TOP 10 wurde vom Bürgermeister gemäß § 38 Abs 1 Bgld. GemO 2003 vor 
Beginn der Sitzung abgesetzt. 

 
 

Zu Punkt 11 
der Tagesordnung 

Allfälliges 

 
 
Bürgermeister Franz Josef Kern informiert: 
 
11.1 Das Feuerwehrhaus in Neumarkt an der Raab wurde im Außenbereich 

komplett saniert. 

11.2 Der Durchgang in der Volksschule zum Turnsaal wurde gespachtelt und neu 
gestrichen. 

11.3 Der Photovoltaikspeicher beim Feuerwehrhaus in Welten funktioniert 
ausgezeichnet. In den Monaten Mai bis August konnte so viel Energie 
gespeichert werden, dass keine externen Stromquellen benötigt wurden. 

11.4 In Oberdrosen, Doiber und Welten wurden neue Bankette aufgebracht, 
sowie beim Gasthaus Renate in Kölbereck, Oberdrosen eine DDK. 

11.5 Die Straßenbeleuchtung und die Beleuchtung in den öffentlichen Gebäuden 
wurden komplett auf eine LED-Beleuchtung ausgetauscht. Ein Defekt der 
Straßenbeleuchtung in Sankt Martin an der Raab-Berg, Neumarkt an der 
Raab und bei der Volksschule werden mittels eines Messwagens durch die 
Energie Steiermark gesucht. 
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11.6 Der Grünschnittplatz beim Bauhof ist fertiggestellt und ist bereits seit 01. 
August 2025 für die Bevölkerung zugänglich. Die Öffnungszeiten werden am 
01. September 2025 angepasst: Dienstag und Freitag von 09.00 – 17.00 Uhr 
sowie jeden zweiten Samstag (1. Samstag im Monat zusammen mit der 
Annahme von Sperrmüll). Von Dezember bis Februar ist der 
Grünschnittplatz geschlossen. 

11.7 Es wird mit der Errichtung der Unterstellplätze beim Bauhof begonnen. 

11.8 Durch einen Gemeindearbeiter und der Fa. Reicht werden die Wasserzähler, 
der Wasserabnehmer der Gemeinde, auf die Patronen-Wasserzähler 
ausgetauscht. 

11.9 Es werden acht neue Urnengräber am Friedhof errichtet. 

11.10 Anfang Oktober werden die Hydranten in Neumarkt an der Raab, Sankt 
Martin an der Raab, Doiber und Gritsch überprüft. 

11.11 Die Spülungen bei den Wasserleitungen in Welten, Gritsch und Doiber waren 
erfolgreich. Die Wasserqualität hat sich wesentlich verbessert. 

11.12 Für den Bauhof wurde ein neuer Laubbläser und Heckenschere angekauft. 

11.13 In der Volksschule und am Bauhof wurden die Hackgutlager mit 
Hackschnitzel aufgefüllt. 

11.14 Vom 15. – 17. August 2025 besuchte uns eine Abordnung unserer 
Partnergemeinde Ludesch aus Vorarlberg mit ihrer neuen Bürgermeisterin.  

11.15 Sämtliche Spielplätze im Gemeindegebiet wurden durch die Fa. Lang 
Ziviltechnikergesellschaft mbH überprüft und bereits entsprechend 
instandgesetzt.  

11.16 Am 11. September 2025 wird mit den Mäharbeiten im Gemeindegebiet 
begonnen. 

11.17 Für den Ortsteil Neumarkt an der Raab wurde ein Ansuchen um drei Stück 
50 km/h Markierungen gestellt. 

11.18 Im Sommer waren acht Ferialpraktikanten in der Gemeinde beschäftigt. 

11.19 Der Platz beim Kriegerdenkmal in Welten wurde neu gepflastert. Es wurden 
auch zwei Bäume gepflanzt, zwei Fahnenmasten montiert und zwei neue 
Scheinwerfer installiert. 

11.20 Im Gemeindegebiet wurden die Straßenkünetten asphaltiert. 

11.21 Es wurde beim Haus von Kahr Karl in Gritsch eine Wasserrinne eingebaut 
und asphaltiert. 

11.22 Toni’s Gasthaus in Doiber hat im Juni 2025 eröffnet. 

11.23 In den letzten Wochen gab es zahlreiche Veranstaltungen in der Gemeinde. 
Diese waren alle sehr gut besucht. 

11.24 Anstehende Veranstaltungen: 

04.09.2025 – EEG Austria Informationsabend in der Martinihalle 

03.10.2025 – Mobilitätstag in Jennersdorf 

28.10.2025 – Sprechtag über Energie/Heizungstausch im Gemeindeamt 
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Roman Bedöcs: 
➢ Am 13. August 2025 fand eine Schulung über Ragweed statt. Das Burgenland ist 

stark von diesem Unkraut befallen. 
➢ Am 21. September 2025 findet die jährliche Sternenwanderung in der Gemeinde 

statt. Der Start ist beim Feuerwehrhaus in Sankt Martin an der Raab – Berg 
➢ In Eisenberg an der Raab sollte der „Hotelrundweg“ freigeschnitten werden. 

Dieser ist an manchen Stellen bereits verwachsen. 
 
 

 
Da keine weiteren Anträge und Wortmeldungen vorliegen, dankt der Bürgermeister für 
die Mitarbeit und schließt die Sitzung. 
 
 
 
 

Vorgelesen - genehmigt – unterfertigt: 
 
 
 
 Der Bürgermeister: Die Schriftführerin: 
 
 
 
 .........................................   ..........................................  
 (Franz Josef Kern) (Scherbler) 
 
 
 
 .........................................   ..........................................  
 (Beglaubiger) (Beglaubiger) 
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